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Tietosuojalainsäädännön kokonaisuudistuksen koordinaatioryhmän kokous 1.10.2024 

Kokouspaikka ja -aika: 

Ti 1.10. klo 9.00–10.35, nh Maria (Kirkkokatu 12) + Skype 

 

Kokouksessa paikalla: 

Koivu Virpi, OM (puheenjohtaja) 

Jartti Petteri, OM (varapuheenjohtaja) 

Mäkelä Amanda, OM (sihteeri) 

Komulainen Joni, STM (jäsen) 

Taipale Kirsi, MMM (jäsen) 

Seppälä Maija, YM (jäsen) 

Suominen Marlene, LVM (jäsen) 

Levämäki Mikko, SM (jäsen) 

Oksanen Jyri, TEM (jäsen) 

Viiman Santtu, VM (jäsen) 

Laasonen Juha-Matti, UM (jäsen, paikalla kohdat 1–3) 

Kotiniemi Elisa, OKM (jäsen, paikalla kohdat 3–5) 

 

1. Kokouksen avaaminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen. Asialista hyväksyttiin. 

 

2. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 

 

3. Koordinaatioryhmän väliraportin lausuntotiivistelmän läpikäynti ja hyväksyminen 
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Puheenjohtaja esitteli lausuntotiivistelmäluonnosta, johon koottu keskeistä lausuntopalautetta. 

Tiivistelmäluonnokseen on tehty vielä teknisiä muokkauksia. Lausuntopalautteesta ja tiivistel-

mäluonnoksesta käytiin tarkempaa keskustelua.  

 

Oikeusministeriö toimittaa ministeriöille päivitetyn tiivistelmäluonnoksen hyväksyttäväksi. Mi-

nisteriöt voivat kommentoida tiivistelmäluonnosta 7.10.2024 mennessä. Tämän jälkeen tiivis-

telmä viimeistellään julkaistavaksi. 

 

4. Jatkotoimenpiteet 

Käytiin keskustelua siitä, onko lausuntopalautteen perusteella herännyt tarvetta arvioida sää-

dösmuutostarpeita esiselvityksellä tai asettaa säädöshankkeita (sisällyttäen niitä joko muihin 

hankkeisiin tai erillisinä hankkeina). Ministeriöt toivat esiin alustavia havaintojaan mahdolli-

sista säädösarviointi- ja/tai muutostarpeista, jotka liittyvät tietosuojalainsäädännön kokonais-

uudistukseen. Alustavasti tunnistettiin, että mahdollisia esiselvitys- tai säädösmuutostarpeita 

liittyy OM:n, VM:n, YM:n, OKM:n ja LVM:n sektorille kuuluvaan sääntelyyn. Todettiin, että mi-

nisteriöt voivat toteuttaa mahdollisen esiselvityksen tai säädösmuutoksen myös jonkun muun 

hankkeen yhteydessä, mikäli se katsotaan tarkoituksenmukaiseksi. Oikeusministeriö pyysi, 

että ministeriöt ilmoittavat asettamistaan säädöshankkeista sekä lisäävät hankeikkunaan linki-

tyksen tietosuojalainsäädännön kokonaisuudistukseen. 

 

Puheenjohtaja totesi, että hankeikkunassa on hahmoteltu alustavaa aikataulua lainsäädäntö-

hankkeille, mutta kukin ministeriö arvioi ja päättää oman hallinnonalan lainsäädännön osalta 

säädöshankkeiden asettamisesta sekä aikatauluista. Hankeikkunassa loppuraportin aikataulu 

on syksyllä 2026. Koordinaatioryhmän toimikausi päättyy vuoden 2026 loppuun. 

 

5. Seuraava kokous 

Seuraavan kokouksen aikataulu ilmoitetaan myöhemmin. 

 


